

韩国中东呼吸综合征致死率上升

疫情持续影响经济

新华社首尔6月22日电(记者 彭茜)据韩国保健福祉部通报,截至22日上午,韩国新增2例中东呼吸综合征死亡病例,死亡总人数达27名,致死率上升至15.7%。作为对比,韩国疫情暴发之初死亡率不到10%。

此外,22日韩国新增3例确诊病例,使确诊患者总数达到172人。其中,50人痊愈出院,95人正在接受治疗。迄今已有9331人被解除隔离,目前仍有3833人被隔离观察。

保健福祉部称,新增患者中有一人在三星首尔医院急诊室接触了感染者后,经过三周多的时间才被确诊,超过了两周左右的常规潜伏期。但韩国卫生当局并未表示要立刻延长隔离观察时间。韩国专家预计,短期内新的感染病例还将散发式出现。

韩国副总理崔炅焕22日表示,该疫情对韩国经济造成的

负面影响十分显著,政府计划推出包括追加预算在内的一揽子经济刺激计划。

据韩联社报道,韩国旅游业协会22日发布数据显示,预购2015年7月至8月韩国旅游产品的外国游客约20.26万人,比去年同期减少82.1%。6月1日至18日,因疫情取消来韩旅游的外国游客累计达到12.34万人,其中中国游客最多,达6.48万人;其次为日本游客,达2.38万人。

为扶持旅游业,韩国旅游业协会22日针对外国游客正式推出“中东呼吸综合征安心保险”。保险适用期为6月22日至9月21日,所有外国游客在入境时自动加入保险,若确诊在韩期间感染中东呼吸综合征,可获赔全额医疗费用、旅行经费等。

韩国《东亚日报》22日公布了面向国内35名医学、生命

科学、卫生行政等领域专家开展的一项问卷调查,结果显示,97.1%的专家认为,禽流感、中东呼吸综合征等传染病近年来扩散至韩国的风险很大,韩国需全面提升传染病防控能力。

关于控制当前中东呼吸综合征疫情应推行的最重要措施,54.3%的专家认为应扩大疾病管理部门的职能,45.7%的专家认为应强化医疗机构的传染病预防系统,34.3%的专家认为应改善韩国医院以多人病房为中心的文化。

此外,7名来自美国疾病预防和控制中心的专家22日抵达韩国,将与当地专家合作开展中东呼吸综合征疫情的控制工作,进行讨论、实验室分析和实地调查。韩国保健福祉部称,这一联合行动主要是在技术领域进行合作,将有助于尽早结束韩国的疫情。

菲美、菲日分别举行联合军演

新华社马尼拉6月22日电(记者 杨天沐)菲律宾海军22日宣布,菲律宾当天起分别与美军和日本海上自卫队举行联合军事演习。

菲美“卡拉特”联合军演将持续至6月25日,两国分别派出300人参加演习。演习地点在巴拉望岛东部的苏禄海,内容包括对海对潜联合作战、两栖登陆、救援打捞、海上巡逻和侦察飞行等。

菲海军舰队公共关系长官利兹·维达隆说,菲律宾将派出两艘巡逻舰以及军用飞机参加演习。美军方面参演单位为“沃思堡”号濒海战斗舰,“保卫”号

救援船和一架P-3C海上巡逻机。

菲美“卡拉特”演习全称是“战备与训练合作”演习,始于1995年,每年举行一次。

菲日联合军演将持续至6月24日。日方已派出一架P-3C巡逻机抵达巴拉望岛。菲方没有透露更多信息。

这是菲律宾与日本进行的第二次联合军演。5月12日,两国在马尼拉湾附近海域举行了首次海上联合军演。

阿富汗国会大厦遭塔利班袭击

新华社喀布尔6月22日电(记者 冯之磊 赵乙深)阿富汗首都喀布尔的国会大厦附近22日发生连环爆炸和枪战,这是进入斋月后喀布尔市内发生的首次袭击事件。

当天上午,喀布尔市中心传来巨大爆炸声和枪战声。当地媒体证实,爆炸和枪战发生在国会大厦入口处,事发时一家当地电视台正在直播国会大厦内举行的一场会议。阿富汗内政部发言人西迪克·西迪

奇证实确有爆炸发生,但没有透露更多细节。

一名不愿透露姓名的阿富汗官员告诉新华社记者,现场至少发生6次爆炸,国会大厦和附近房屋受到不同程度毁坏。目前人员伤亡情况不明。

阿富汗塔利班已宣称制造了此次袭击。

目前阿富汗已进入伊斯兰教斋月。阿富汗塔利班上周拒绝了斋月停火的提议,并称将加大攻击力度。

俄远东举行卫国战争爆发74周年纪念活动



6月22日,在俄罗斯滨海边疆区首府符拉迪沃斯托克,人们参加纪念活动。

当日,俄远东各地举行了卫国战争爆发74周年纪念活动。符拉迪沃斯托克市中心广场“军人荣誉城市”纪念碑前聚集了近2000人举行纪念集会。俄远东其它城市也举行了不同形式的纪念活动。新华社发

温哥华举办无车日活动



6月21日,在加拿大温哥华,民众在封闭后的行车道上观看舞蹈表演。

温哥华当日举办第11届无车日活动,封闭市内四个社区的多条街道不准汽车进入,民众可以在街道上参与各种活动。当地政府希望通过无车日宣扬环保,呼吁公众减少开车以降低碳排放和空气污染。

新华社发

斐济附近海域发生6.5级地震

新华社苏瓦6月22日电(记者 刘鹏)据美国地质勘探局消息,南太平洋岛国斐济附近海域22日上午发生6.5级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

美国地质勘探局地震监测网信息显示,这次地震发生在当地时间22日9时28分(北京时间5时28分),震中位于斐济恩多伊岛东北方向42公里处海域,震源深度为563.5公里。

太平洋海啸预警中心没有针对这次地震发布海啸预警。

斐济位于环太平洋火山地震带,因地壳板块相互碰撞地震频发。

启事

2015年6月18日,在太昊路西段高架桥转弯处公路旁,发现一无名男尸,该男尸年龄在60岁左右,身长170cm左右,短发,上着白底棕色横道T恤,下着深灰色长裤、内着军绿大裤衩,脚穿灰色拖鞋,携带一件蓝底白道长袖保暖衬衣、内里为黄棕色长粒绒。

有知情者,请与李警官、刘警官联系,联系电话:18638095129
18638096906

2015年6月23日